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Puheenjohtajan palsta

Hyvät Pyhäselän Metsästäjien jäsenet sekä 
yhteistyökumppanimme

Seuramme viettää kuluvana vuonna 70-vuotisjuh-
laansa ja sitä historiaa on syytä juhlistaa. Juhlatoi-
mikunta on valmistelemassa erillistä tilaisuutta sen 
kunniaksi ja siellä voimme yhdessä juhlistaa pitkää 
historiaa seurana. Näihin vuosiin mahtuu monia 
tarinoita, joita kuulee aina mielellään.

Luin seuran 60-vuotis juhlanumeroa, kun valmis-
tauduin kirjoittamaan lehtemme puheenjohtajan 
palstalle. Vaikka ajat ovat muuttuneet tuossa kym-
menessä vuodessa, oli silloinkin rakennettu metsäs-
tysmajalla sekä ampumaradalla. Lisäksi oli otettu 
käyttöön uusia tietoteknisiä sovelluksia. Olemme 
siis hyvin samanlaisessa tilanteessa, kuin kymmenen 
vuotta sitten, mutta paikalleen emme ole jääneet. 
Yhdessä olemme rakentaneet seuran toimintaa ja 
yhdessä voimme luoda mahdollisuudet muistella 
näitäkin aikoja lämmöllä vuosien jälkeen. Edellises-
sä juhlanumerossa on esitettynä seuran historiaa ja 
kuvia. Mikäli intoutuu muistelemaan menneitä, niin 
kyseisen lehden löydätte ainakin meidän verkkosi-
vuilta.

Puheenjohtajan tehtävissä vuosi kului nopeasti ja on 
ollut ilo seurata seuran toimintaa tästäkin näkökul-
masta. Tehtävää on riittänyt niin uuden kirjanpito-
järjestelmän käyttöönoton kanssa kuin perinteisten 
tapahtumien parissa. Parin vuoden välein järjestet-
tävä Elokarelia koiranäyttelyt olivat syksyllä ja sen 
toimet näkyivät koko vuoden ajan. Ampumaradan 
ympäristöluvan päivittämiseen liittyen on luettu 
useita selvityksiä ja koottu sellaisia. Nuorisotoimin-
nassa on vietetty mukavia hetkiä tutkimalla lumi-
jälkiä yhdessä Reijolan koulun oppilaiden kanssa. 
Yksin tätä työtä ei kuitenkaan tehdä, vaan jokainen 
tuo kortensa kekoon mahdollisuuksiensa mukaan. 
Tehtävää on niin talkoissa kuin riistakolmiolasken-
nassa. Tervetuloa talkoisiin jatkossakin ja kiitos teille 
kaikille aktiivisesta osallistumisesta.

Vaikka jahtikauden alkuun on vielä aikaa, niin 
taustalla tapahtuu tänäkin vuonna. Tavoitteenani on 
edelleen jatkaa seuran kehitystyötä ja siten pysymme 
mukana muuttuvassa toimintaympäristössä. On 
hyvä aika siirtyä tutkimaan seuraavia kehityskoh-
teita, kun ampumaradan ympäristöluvan hanke on 
siirtynyt lupaprosessiin.

Metsästyskausi 2025 sujui hyvin ja suunnitellusti. 
Metsästyskausi meilläkin avattiin perinteisesti pien-
petojen jahdilla 1. elokuuta, josta siirryttiin kyyhky-
jahtiin 10. elokuuta ja sorsastukseen 20. elokuuta.
Hirvijahtiin osallistui lähes kolmannes jäsenistämme 
ja hirvijahdista tarkemmin hirvijohtajan kirjoituk-
sesta. Suurpetojen jahti, kuten muistakin lehdistä 
olette varmasti lukeneet, on edelleen lakimuutosten 
myllerryksessä. Susijahtia pääsimme kuitenkin 2026 
vuoden alussa jatkamaan tauon jälkeen. Erätulilla 
kutsuimme vuoden 2025 erämieheksi Teppo Kin-
nusen.

Tervetuloa seuratoimintaan mukaan ja kiitos siitä jo 
näin etukäteen. Toivotan teille hyvää kesää ja syksyn 
odotusta.

Lauri Hakkarainen
puheenjohtaja, Pyhäselän Metsästäjät ry

Toimitus: 
Mikko Matveinen
Lauri Hakkarainen
Miikka Puustinen

 
Painopaikka:
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Painomäärä:

300 kpl

Julkaisija: 
Pyhäselän Metsästäjät ry

www.pyhaselanmetsastajat.fi
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Hirvenmetsästyksen valmistelu alkoi huhtikuun 
aikana tehtävällä pyyntilupa hakemuksella Riista-
keskukselle, joka myöntää luvat edellisen vuoden 
kanta-arvion perusteella, joka koostuu metsästyksen 
aikana tehdyistä havainnoista, sekä jääväkanta
-arvion perusteella. Kanta-arvion tekee Luonnonva-
rakeskus (LUKE).

Maaliskuussa oli luvanhakijoiden palaveri, missä tie-
dotettiin minkä verran lupia tullaan Joensuun Rhy:n 
alueelle myöntämään ja sen mukaan haetaan luvat. 
Haettiin 15 lupaa, mutta se oli tietoisesti yläkanttiin 
haettu, joten lopulta saatiin 14 lupaa.

Hirvimaksun maksaneita oli reilut 70 henkilöä, 
mikä on ollut normaali määrä lähivuosina. Syksy 
aloitettiin syyskuussa kokoontumisella ampuma-
radalle missä käytiin läpi tulevan jahdin kulkua ja 
pelisääntöjä ja jaettiin ryhmät. Samalla pidettiin 
ensimmäiset kohdistus/harjoitus ammunnat.

Metsästys aloitettiin heti lokakuun toisena lauan-
taina, milloin sen voi aikaisintaan aloittaa. Jahti 
alkoikin räväkästi ja saalista tuli rivakkaan tahtiin. 
Sunnuntai iltana kylmiössä roikkuikin kymmen-
kunta ruhoa jatkojalostusta odottelemassa. Loputkin 
luvat saatiin eräksi vaivatta. Seurueella on käytössä 
toimivat hirvikoirat, mitkä mahdollistavat tehok-
kaan ja mielekkään metsästyksen. Ampuminenkin 
oli mallikasta ja haavikoita ei tullut. Tämä kertoo 
siitä, että radallakin on käyty.

14 luvalla kaadettiin 11 aikuista, joista 6 urosta ja 5 
naarasta ja 6 vasaa, joista 5 urosta ja 1 naaras, joten 
jahdin saalisjakaumakin meni suositusten mukaan.

Hirvet pyrittiin metsästämään kokoseuran alueelta 
maanomistajia ajatellen ja siinä onnistuttiin.

Hirvipeijaiset pidettiin perinteisesti isänpäivänä 
Hammaslahden yläkoululla. Osallistuja määrä lienee 
ollut historian suurimpia. Pesulinjaston läpi meni 
reilut 400 tarjotinta. Paistia kehuttiin maukkaaksi ja 
sitä se olikin. Kiitos siitä keittäjille! Järjestelyt kaikki-
nensa meni ongelmitta. kiitos siitä osallistuneille.

Hirvikanta alueellamme jäi tavoitteiden mukaiseksi 
mikä tietänee samansuuruista lupa määrää myös 
tälle syksylle. Tulevaisuudessa suurpetojen etenkin 
karhukannan raju kasvu tulee vääjäämättä vaikutta-
maan myös meidän hirvikantaamme merkittävästi, 
varsinkin keväällä pedot verottavat vasakantaa.

Karhun metsästys tänäkin syksynä taitaa olla toivea-
jattelua, mutta jospa se joskus vielä suurpetoasiat 
järkeistyvät? Toivottavasti!

Tulevana syksynä taas jahtaillaan. Hirviporukkaan 
tulijat käykäähän radalla kesänmittaan paukuttele-
massa, niin on mukavampi lähteä syksyllä tositoi-
miin.

Syksyä odotellessa,

Miikka Puustinen

Hirven mehtuu

Kartat ja maanvuokraus
Karttojen ja vuokrasopimusten ylläpidossa on 
käytössä Reviiri-ohjelmisto. Kirjautumisohjeet Revii-
ri-ohjelmaan löytyvät pyhaselanmetsastajat.fi -verkko-
sivuilta. 

Reviiri-ohjelmiston kartat ovat ladattavissa Tracker 
-ohjelmistoon. Reviirissä voi myös tutustua metsäs-
tysalueisiin ja tulostaa A3 asti paperikarttoja.

Riistakeskuksen ylläpitämässä kaikille jäsenille ilmai-
sessa Omariista-sovelluksessa saa myös metsästysalu-
eet näkyviin. Tämä vaatii kirjautumista Omariistaan, 
tästäkin löytyy kirjautumisohjeet nettisivuiltamme. 
Saadaksesi metsästysalueet näkyviin Omariista 
-sovelluksessa ilmoita metsästäjänumerosi ja nimesi 
Miikalle, jotta sinut voidaan lisätä seuran jäseneksi 
sovellukseen. Omariistasta on myös mahdollista 
saada alueet Tracker-ohjelmistoon aluekoodeilla, 
jotka löytyvät sovelluksesta tai kysymällä Miikalta. 
Muistakaa päivittää aluekoodit uudelle metsästys-
kaudelle mahdollisten muutoksien vuoksi.

Terveisin,

Miikka Puustinen

•	 Reviirin ylläpito / maanvuokraus 
Miikka Puustinen 
puh. 050 596 2956 
miikka.puustinen@gmail.com 

•	 Omariista yhteyshenkilö 
Miikka Puustinen 

•	 Ilmoitelkaa tietoon tulleista maan-
omistusmuutoksista, niin saamme 
sopimukset ajan tasalle 

•	 Vesilinnustusta vesialueilla hallinnoi  
vesiosuuskunta 

•	 HUOM!  
Hylsyt ehdottomasti talteen etenkin 
peltoalueilla metsästäessä. Lisäksi 
Parkkeerataan autot niin, ettei tukita 
teitä ja peltoliittymiä.

Vuoden 2026 jäsenmaksu nousee 60 euroon ja 
koejäsenmaksu 70 euroon. Aiemmin nämä maksut 
olivat 55 euroa ja 65 euroa.  

Pistemaksuvähennykset 60-70 vuotiailta nostetaan 
25 pisteeseen/vuosi, jolloin pistemaksusta vapautuu 
70-vuotiaana. 70-vuotiaat ja sitä vanhemmat saavat 
suoraan tarvittavan pistemäärän täyteen.

Muutoksia maksuihin ja 
pistekäytäntöihin

Pistearvo nostetaan 24 snt/piste. Täysi pistemaksu 
nousee tällöin 50 eurosta 60 euroon. Kerättävä piste-
määrä pysyy ennallaan.

Liittymismaksut pysyvät ennallaan: 50 euroa maan-
omistajat, 250 euroa kilpailija- ja muilta jäseniltä 
maavuokrasopimuksella ja 1000 euroa ilman maa-
vuokrasopimuksia.
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1. Yleistä

Metsästyskausi avattiin perinteisesti 10. elokuuta 
kyyhkyjahdilla ja sitä jatkettiin 20. päivä vesilintu-
jahdilla. Toimintavuonna petojahtia ei järjestetty 
lupaprosessien takia.

Hirvilupia oli käytössä 14 ja jahti eteni perinteises-
ti nopeasti. Jahtia toteutettiin suunnitelmallisesti 
sukupuoli/ikäjakauma huomioiden. Jäävä kanta 
oli hyvä. Hirvipeijaiset järjestettiin tuttuun tapaan 
isänpäivänä Pyhäselän koululla ja kävijöitä arvioitiin 
olleen yhteensä 410.

Joulukuussa järjestettiin Pyhäselän Metsästäjien 
perinteiset erätulet, jossa vuoden 2025 erämieheksi 
kutsuttiin Teppo Kinnunen. Yhdistys teki aktiivista 
yhteistyötä eri sidosryhmien kanssa, kuten Metsästä-
jäliiton kanssa.

Ampumaradan toiminta oli rauhallista toimin-
tavuonna ja alueen harrastajilla olisi suuri tarve 
toiminnan laajentamiselle. Ympäristöluvan valmiste-
lut saatiin päätökseen joulukuussa, jolloin hakemus 
jätettiin viranomaiselle. Ampumarata toiminnasta 
tarkemmin ampumajaoston toimintakertomuksessa.
Kenneltoiminta on ollut edelleen aktiivista seuran 
jäsenten keskuudessa. Elokarelia koiranäyttelyt 
näkyivät seuratoiminnassa ja talkoolaisia oli hyvin. 
Tästä tarkemmin kenneljaoston toimintakertomuk-
sessa.

Pilkkikilpailut pidettiin huhtikuussa Onkamo järvel-
lä. Seura osallistui myös nuorisotoimintaan Reijolan 
koululla sekä Hammaslahden koululla erilaisiin 
tapahtumiin.

2. Jäsenistö

Vuoden 2025 päättyessä varsinaisia jäseniä oli 260 
kpl ja koejäseniä 5 kpl. Koejäseniä siirtyi jäseneksi 3 
kpl, erosi 1 kpl ja uusia otettiin 4 kpl. Jäseniä poistui 
6 kpl.

Toimintakertomus 2025
3. Talous 

Seuran talous on pysynyt vakaana talkootyön, 
ampumarata- ja kenneltoiminnan ansiosta. Olemme 
pystyneet toimimaan omavaraisesti ilman vierasta 
pääomaa. Ampumaradan ympäristöluvan päivittä-
minen kuormittaa taloutta väliaikaisesti ja LVV:n 
tuen myötä palautuu pitkällä tähtäimellä seuralle 
osa kuluista. Voimme jatkaa edelleen seuramme 
toiminnan kehittämistä ja tarkastella tulevia kehitys-
kohteita. Seuran alueen maanomistajiksi on tullut 
useita rahastoyhtiöitä / pankkiiriliikkeitä. Seuran 
metsästysvuokrasopimukset näiltä osin on tulleet 
maksullisiksi. Näiden lisäksi maksamme vastiket-
ta metsästysvuokrasopimuksista metsäyhtiöille ja 
Joensuun kaupungille. Nämä maksut lisäävät seuran 
kustannuksia nyt ja tulevaisuudessa. Seuran kirjanpi-
to ulkoistettiin ja uuden kirjanpitojärjestelmän käyt-
töönotto tehtiin kesällä 2025. Kirjanpidon osalta 
kustannukset nousivat arvioitua vähemmän.

4. Hallinto ja edustukset

Hallitus kokoontui 12 kertaa ja osallistuminen ko-
kouksiin oli erinomaista.

Edustukset: 

• Korhonen Janne toimii Joensuun Riistahoitoyh		
   distyksen hallituksessa ja varajäsenenä Puustinen   
   Miikka. 
• Tuovinen Jouni on riistanhoitoyhdistyksen halli
   tuksen varajäsen
• Puustinen Seppo on kennelliiton valtuuston vara
   jäsen.
• Jurvanen Markus toimii SML:n P-K:n piirin halli
   tuksenjäsenenä.
• Leväniemi Jari, Jurvanen Markus ja Mustonen 
   Hannu toimivat SML:n P-K:n piirin kilpailutoi
   mikunnan jäseninä.

Toimintasuunnitelma 2026PYHÄSELÄN METSÄSTÄJÄT RY Jaostot 2026
Jäsenasiaintoimikunta
Hakkarainen Lauri, Siitonen Paavo

Ampumajaosto
Leväniemi Jari (yh.), Pöllänen Timo, Alastalo 
Jaakko, Andersson Marko, Hakkarainen Lauri, 
Hirvonen Reijo, Honkanen Hilkka, Jeskanen Pentti, 
Jurvanen Esko, Jurvanen Markus, Jurvanen Miika, 
Järvinen Tuomas, Kinnunen Teppo, Korhonen 
Akseli, Korhonen Janne, Koskinen Heikki, 
Leväniemi Marika, Niemivirta Juha, Nuora Veli-
Matti, Näkki Kukka-Maaria, Sihvonen Jukka, 
Sivonen Esa, Suvanto Anssi, Tanskanen Petra, 
Toivanen Kari, Toivanen Petri, Tuokko Veikko, 
Tuovinen Jouni, Soininen Juhani, Siitonen Paavo, 
Puustinen Miikka, Mustonen Voltti, Mustonen 
Hannu, Jari Räsänen, Jooa Kähkönen

Kenneljaosto
Pitkänen Pentti (yh.), Tanninen Jarmo (yh.), 
Kinnunen Pasi, Korhonen Janne, Mutanen Anssi, 
Nuora Veli-Matti, Partanen Jari, Puustinen Seppo, 
Puustinen Ville, Sykkö Anssi, Toimela Sauli, 
Toivanen Kari, Venäläinen Aki, Tenho Raatikainen, 
Merja Tanninen

Riistanhoito- ja Riistakolmiojaosto
Suutarinen Jussi (yh.), Kinnunen Pasi

Majatoimikunta
Turunen Teemu (yh.), Gröhn Eero, Kananen Vilho, 
Keronen Aleksi, Keronen Jaakko, Kinnunen Teemu, 
Meriläinen Antti, Mikkonen Ossi, Nuutinen Vesa, 
Pakarinen Timo, Soininen Juhani, Suutarinen Jussi, 
Turunen Paavo

Maanvuokrausvastaava
Hakkarainen Lauri, Puustinen Miikka

Seuran yleinen toiminta

Seuran metsästystoiminta jatkuu perinteisesti edel-
listen vuosien mukaisesti. Hirviluvat anotaan alueen 
hirvikannan arvioinnin pohjalta. Susi-, karhu- ja 
ilvesjahtiin osallistutaan, jos kannanhoidollinenmet-
sästys valtakunnassamme sallitaan. Metsäkaurisjahtia 
jatketaan entisen mukaisesti. Riistanhoitotoimia 
suoritetaan nykyisin menetelmin, jossa ensisijaisesti 
keskittyen nuolukivien vientiin, jänisten ruokintaan 
sekä pienpetopyyntiin. Seura kannustaa jäseniään 
erilaisiin riistanhoitotoimiin, kuten pienpetojahtiin, 
riistan elinympäristön hoitoon ja talviruokintaan.

Kenneltoimintaa seura tukee järjestämällä kokeita. 
Koetoimintaa seura tukee myös antamalla koe-
maastoja harkinnan mukaan koetoimintaan, tästä 
tarkemmin kenneljaoston toimintakertomuksessa.

Ampumaharjoittelua seura tukee järjestämällä 
ammutuspäiviä eri ammuntalajeissa sekä mahdolli-
suuksien mukaan erilaisia tapahtumia tai kilpailuita. 
Ympäristöluvan muutoshakemuksen työtä jatketaan. 
Ampumaradan toiminnasta tarkemmin ampuma-
jaoston toimintakertomuksessa.

Seura osallistuu alueella järjestettävään nuoriso-
toimintaan. Seuran muuta toimintaa jatkamme 
kaikilta osin samankaltaisena kuin tähänkin saakka 
ja osallistumme eri tavoin kaikenlaiseen kilpailu- ja 
muuhun toimintaan. Lisäksi toimitaan aktiivisesti 
eri sidosryhmien kanssa yhteistyössä. Pilkkikilpailut 
järjestettiin kevään aikana. Hirvipeijaiset ja erätu-
let pyritään järjestämään perinteisesti. Järjestetään 
70-vuotis juhlat.

 

Pyhäselän Metsästäjät ry:n hallitus
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Vuosi 2025 oli Pyhäselän Metsästäjät ry:n ampuma-
jaostolle aktiivinen, mutta poikkeuksellinen.

Ampumajaosto piti viisi kokousta vuonna 2025.

Kevättalkoot pidettiin 10.5. ja niissä viimeisteltiin 
haulikkoratojen heitinkoppeja, siivottiin ympäristöä 
ja tehtiin korjauksia katoksiin.

Nurmikonleikkuu vaatii huomattavan ison työ-
tuntimäärän kesän aikana. Rata-alueen nurmikon 
leikkuun hoitivat todennäköisesti ensimmäistä ker-
taa nykyisellä nurmikkopinta-alalla ampumajaoston 
jäsenet, kun seuralla ei ollut kesätyöntekijää. 

Yleisiä kaikille avoimia haulikkoammuntoja järjes-
tettiin yhdeksän kertaa.

Joensuun Seudun Riistanhoitoyhdistyksen merk-
kiammuntoja oli kahdeksan kertaa.

Avoimia kilpailuja järjestettiin kolmet: SML  100 m 
luotilajien Itä-Suomen mestaruuskilpailut, Poh-
jois-Karjalan piirinmestaruuskilpailut SML haulik-
kolajeissa ja SML haulikkocup osakilpailu. Jälleen 
kerran saatiin kiitosta hyvistä järjestelyistä. Kiitos 
vielä kerran mukana olleille!

Toimintasuunnitelma 2026Toimintakertomus 2025

AMPUMAURHEILUKESKUS

Talkoot 9.5.2026:
• heitinkoppien nurkkalautojen maalaus                                                                                        
• haulikkoratojen käyttöönotto
• rata-alueen siivous
• 75 metrin hirvikatoksen lisäosan maalaus
• varoitusnauhan veto radan ympärille
• ulkovessan siivous ja pieneläinverkkojen asennus 

Nurmikonleikkuu ja tekonurmen asennus:
• nurmikon leikkuu jäsenistön tekemänä
• tekonurmea asennetaan pistooli- ja pienoiskivääri
   radoille

Kilpailut:
• 3.6., 17.6., 1.7., 15.7. ja 5.8.2026 hirvikävelycup 
• 17.6.2026 SML haulikkocup
• 27.6.2026 haulikkolajien avoimet Pohjois-Karjalan 
   piirinmestaruuskilpailut
• 19.7.2026 SML pienoishirvi ja pienoisluodikko 
   Pohjois-Karjalan piirinmestaruuskilpailut
• 25.7.2026 seuranmestaruuskilpailut: pienoishirvi
• 5.9.2026 seuranmestaruuskilpailut: metsästysluo
   dikko, -hirvi, -haulikko ja -trap
• 7.8.2026 seuranmestaruuskilpailut: compak

 
Ampumajaosto

Elokuun lopussa parannettiin 75 metrin hirvika-
toksen äänieristystä, jolla saatiin aikaan huomattava 
ampumamelun väheneminen sivuille ja takapuolelle.

Syyskuun ensimmäisenä viikonloppuna pidettiin 
seuranmestaruuskilpailut lajeissa metsästysluodikko, 
metsästyshirvi, metsästystrap ja metsästyshaulikko.

Lokakuun alussa pidettiin compakin seuranmesta-
ruuskilpailut ja talkoot, joissa laitettiin haulikkora-
dat talviteloille.

Meluvalitukset, ympäristölupa- ja meluntorjunta-
hankkeet ovat työllistäneet jaostoa merkittävästi ja 
tulevat sitä tekemään jatkossakin.
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Toimintasuunnitelma 2026Toimintakertomus 2025

KENNELJAOSTO

Yleistä
Kenneljaosto kokoontui 3 kertaa, lisäksi ottelutoimi-
kunnan kokoukset.

Näyttelyt
Elokarelia koiranäyttelyt 16 ja 17.8.2025 raviradalla

Ajokokeet
Järjestettiin kahdet jäniksenajokokeet ja yhdet hir-
venhaukkukokeet.

Tulokset
• Paras Suomenajokoiran ajokoetulos:  
   Mutka-Jussin Pele 96.25 p. (Sami Majoinen)
• Paras hirvenhaukkukoetulos:  
   Sarvikyrön Samppa 91p. (Tero Hyykky)
• Paras kaikkien ajavien koirarotujen ajokoetulos: 	
   Dreeveri, Oskulan Pihla 97.5 p. (Pasi Kinnunen)
• Karhunhaukun taipumuskoe: 
   Hiiskallion Arska (Toni Hyttinen)ja karhunkerää 
   jän Herkules (Pasi Kinnunen)
• Seuran-ja pitajanmestaruus ajokoe:
   Tanni-Onnin Huugo (Kari Toivanen)
• Vuoden paras hirvikoira: 
   Sarvikyron Samppa, 184.5 p. (Tero Hyykky)
• Vuoden eräkoira:
   Oskulan Pihla (Pasi Kinnunen)

Valiot:
• Dreeveri, Oskulan Pihla (Pasi Kinnunen)
• Suomenajokoira, Mutka-Jussin Pele 
   (Sami Majoinen)

Järjestetään kolmet ajokokeet, joista yksi on seu-
ran- ja pitäjänmestaruuskoe, kauden päätöskokeet 
helmikuussa ja yhdet yleiset kettukokeet.

Hirvenhaukkukokeita pyritään järjestämään vähin-
tään yhdet.

Kenneljaosto

MAJATOIMIKUNTA

Pidettiin kevättalkoot majalla, siivottiin ympäristö ja 
valmistauduttiin kesän tuleviin talkoisiin.

Kaivettiin saunalle vesiputki ja uusi virtakaapeli 
maahan. Myös uusia valoja varten kaivettiin sauna-
polun varteen kaapelia.

Kaivettiin nylkyvajan kupeeseen imeytyskaivo ja 
putki, samalla upotettiin lipputangon juureksi kai-
vonrengas maahan.

Toimitettiin majalle 4 kappaletta valopylväitä.

Toimintasuunnitelma 2026Toimintakertomus 2025
Kevättalkoot lumikasojen lopullisesti sulettua ja 
paikkojen kuivuttua, mukaan lukien lipputangon 
jalan valu, valojen laitto saunapolun varteen sekä 
saunapolun soritus.

Majatoimikunta
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Seuratoiminta- ja riistanhoitokortti on kätevintä pa-
lauttaa täyttämällä se sähköisesti Pyhäselän Metsästä-
jien nettisivulla osoitteessa: 
pyhaselanmetsastajat.fi. 

Sähköisessä toimintakortissa on monia etuja verrat-
tuna paperiseen versioon. Seuran jäsenen kannalta 
yksi tärkeä etu on se, että toimintakorttia pääsee 
täyttämään netissä pitkin vuotta sitä mukaa kun 
seuratoimintapisteitä kertyy. Tällöin talkoiden tai 
kokousten päivämääriä ei tarvitse jälkikäteen enää 
muistella vuoden lopussa. 

Vuoden 2026 toimintakortin täyttäminen
1. Rekisteröityminen (jäsentilin luominen)

Ennen toimintakortin täyttämistä seuran jäsenen täytyy luoda tunnukset nettisivulle 
rekisteröitymällä käyttäjäksi seuran nettisivuilla. Rekisteröityminen tapahtuu osoitteessa:
https://www.pyhaselanmetsastajat.fi/rekisteroidy

Kysyttäviä tietoja ovat:

• Nimi (etu- ja sukunimi)
• Metsästäjäliiton jäsennumero (löytyy mm. jäsenkortista, esim. 1234567)
• Sähköpostiosoite (syötä toimiva sähköposti, koska tarvitset sitä unohtuneen salasanan 
palauttamiseen)
• Salasana (pituus vähintään 6 merkkiä)
• Kuvan teksti (jotta varmistutaan että et ole robotti)

2. Toimintakortin täyttäminen

Sähköistä toimintakorttia pääsee täyttämään kirjautumalla omalle jäsentilille osoitteessa:
https://www.pyhaselanmetsastajat.fi/oma-jasentili/seuratoiminta-ja-riistanhoitokortti

Aloita toimintakortin palautus valitsemalla toimintakorttivuosi, esim. SEURATOIMINTA- JA 
RIISTANHOITOKORTTI 2026. Toimintakortissa on neljä kohtaa (ks. kuvaukset alla), joista 
vain ensimmäinen kohta on pakollinen. Toimintakortti palautetaan täyttämällä kohta 1 (toi-
mintakortin perustiedot) ja vaihtamalla tila palautetuksi.

1. TOIMINTAKORTIN PERUSTIEDOT 2026 (01.01.2026 - 31.12.2026)
Tärkein kenttä on toimintakortin tila, joka voi saada seuraavat arvot:

0: KESKENERÄINEN (täydennän lisää vielä myöhemmin)
1: VALMIS (toimintakortti palautettu)

Kun toimintakortti on täytetty kokonaisuudessaan ja valmis palautettavaksi, valitse 
arvoksi 1: VALMIS (toimintakortti palautettu) ja paina Tallenna (tai palauta) toimin-
takortti. Jos täyttelet korttia pitkin vuotta, niin jätä tila keskeneräiseksi niin pitkäksi 
aikaa, kunnes kortti on valmis, jotta seuran sihteeri näkee kortin palautuksen olevan 
vielä kesken.

2. SEURATOIMINTA 2025 (01.01.2026 - 31.12.2026)
Täytä seuratoimintapisteiden kohtaan kentät Pvm, Toiminnan kuvaus ja Pisteet.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna seuratoimintapisteet

3. RIISTANHOITO 2025 (01.01.2026 - 31.12.2026)
Täytä riistanhoitopisteiden kohtaan kentät Pvm, Toimenpiteen kuvaus ja Pisteet.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna riistanhoitopisteet

4. SAALISTILASTO 2025 (01.01.2026 - 31.12.2026)
Täytä saalistilastoon riistalajit, jotka olet saanut saaliiksi joko seuran alueelta tai 
muualta.

Tallenna muutokset painamalla: Tallenna saalistilasto

Toimintakortit jäävät talteen seuran nettisivuille, 
josta vanhoja toimintakortteja pääsee jälkikäteenkin 
katsomaan kirjautumalla omalle jäsentilille. Seuran 
sihteeri, puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja saavat 
yhteenvedon toimintakorttipisteistä ja saalistilastosta 
raportin muodossa, eikä erillistä ynnäämistä tarvita 
entiseen tapaan, koska järjestelmä hoitaa yhteenlas-
kun ja raporttien muodostamisen.

Katso tarkemmat ohjeet viereiseltä sivulta.

www.uittokalusto.fi

015 555 0402   |   shop@uittokalusto.fi

METSÄTARVIKKEET     METSÄSTYS     PUUTARHA     RETKEILY     KONEYRITTÄJÄT     METSÄTEOLLISUUS
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TOIMINTAKORTIN PISTEYTYS 2026 

Pistearvo on 0,24€/piste
Minimi ilman pistekorttimaksua: 			   Jäsenet 250 toimintapistettä 
							       Koejäsenet 500 toimintapistettä

1. Kokoukset	 					     50/20 pistettä
	 - yleiset						     50 pistettä
	 - hallitus					     20 pistettä
	 - jaostot					     20 pistettä
	 - riistanhoitoyhdistys				    20 pistettä
	 - riistahoito/kennelpiiri				    20 pistettä
	 - ottelutoimikunta				    20 pistettä
	 - näyttelytoimikunta				    20 pistettä

2. Kilpailut						      20/100 pistettä
	 Osallistuminen ammunta- tai muihin kilpailuihin:
     	 - oman seuran järjestämät 			   20 pistettä
     	 - seuran ulkopuoliset				    50 pistettä
	 Osallistuminen koirakilpailuihin:
     	 - omistajana 					     100 pistettä / päivä
     	 - tuomari tai opas				    100 pistettä / päivä

3. Talkoot
	 - talkootyö sis. riistanhoitotyön			   40 pistettä / tunti
	 - pienpetojahtiin osallistuminen			   20 pistettä

	 HUOM! Koejäsenien on osallistuttava seuran järjestämiin talkoisiin vähintään 3 kertaa 
	 (esim. näyttelyt, ampumaratatalkoot, haulikkoammutuspäivät, riistakolmiolaskennat).

4. Ikä 60-70v.
	 - 25 pistettä/vuosi

5.  Maanomistus
	 - 10 pistettä/hehtaari, seuralle vuokrattua maata (max 25 ha)

6. Maanvuokraus
	 - 40 pistettä/sopimus

7. Riistanhoito
	 Pienpetojen ja vahinkoeläintenpyynti:
	 - kettu, supikoira, minkki, näätä, mäyrä		  30 pistettä
	 - varis, harakka ja muut vahinkoeläimet		  2 pistettä
	 Riistakantojen seuranta:
	 - osallistuminen riistanlaskentaan 		  40 pistettä / tunti
	 - suurpetohavaintojen ilmoittaminen 		  10 pistettä / kerta 

8.Kortin palautus
	 Toimintakortin palautus ensisijaisesti seuran nettisivujen kautta.
	 Vaihtoehtoisesti joko sähköpostilla tai kirjeelle seuran sihteerille.
	 Kortista kerätään tiedot vuosittain riistanhoitoyhdistykselle ja SML:n piirille toimitettaviin 
	 tiedostoihin, joiden perusteella määritellään esim. lupakiintiöt
 

Toimintakortti palautettava viimeistään 30.4.2027. 

Määräaikaan mennessä kortin palauttaneiden kesken arvotaan vuosittain yllätyspalkinto.
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Monipuolisia kiertotalouspalveluita  

eri toimialoille

Meluntorjuntahanke ja ympäristölupahanke etene-
vät, mutta projektit ovat valtavia ja vaativat aikaa. 
Nyt tehtävät parannukset radan meluntorjuntaan 
ovat niin massiivisia, ettei niiden valmistuttua 
ampumaurheilukeskuksen melu aiheuta haittaa 
ampumaradan ympäristöluvan päivityksessä haetun 
suuremman laukaisumäärän toteutumisen myötä-
kään. 

Tammikuussa 2026 solmittu käyttöoikeussopimus 
GRK Suomi Oy:n kanssa on tuonut meluvallien 
rakentamiseen resursseja, joita ilman ympäristöluvan 
päivittäminen olisi vähintäänkin hankalaa. Uudet 
meluvallit ja vanhojen meluvallien korotukset leviä-
vät myös maanpinnalla ja tähän tarpeeseen onkin 
2026 budjettiin tehty varaus maanhankintaan Jo-
ensuun kaupungilta, jolloin vallit rakentuvat omalle 
maalle.

Vuosi 2026 tulee olemaan ammuntojen kannalta 
vuoden 2025 kaltainen eli käyttö rajataan Pyhäselän 
Metsästäjät ry:n jäsenille lukuun ottamatta avoimia 
haulikkoammuntoja, kilpailuja, merkkiammuntoja 
ja koulutustapahtumia.

Ajankohtaista ampuradasta
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Toimihenkilöt 2026

Kiekkohinnat ja ratamaksut vuodelle 2026
Pyydämme kaikkia ammunnasta kiinnostuneita ja sitä harrastavia seuraamaan seuramme nettisivuja. 
Sivuillamme pyrimme parhaamme mukaan jakamaan ajantasaista tietoa tapahtumista ja 
ammunta-ajoista. 

Emme vastaanota käteismaksuja haulikkoradoilta ja käytämme pelkästään
maksupäätettä. Korttimaksu toimii tällöin käteisen tilalla. Muut entiset maksutavat
toimivat kuten tähänkin saakka.

Jäsenkiekko:   Vieraskiekko:   
6 € / kierros   8 € / kierros   
55 € / 10 kierrosta  70 € / 10 kierrosta  
      

Yksittäisistä yrityksille ja/tai henkilöille järjestettävistä ammunnoista peritään ratamaksua 
60 €/kerta maksimi aika n. 3 tuntia. Kokopäivän tapahtumasta ratamaksu 170 €.
   

Puheenjohtaja / Rahastonhoitaja
 Lauri Hakkarainen    050 563 8089    lauri.hakkarainen@pyhaselanmetsastajat.fi

Varapuheenjohtaja
 Timo Pakarinen     050 376 5742    pakarinenti@gmail.com     

Sihteeri
 Paavo Siitonen                 sihteeri@pyhaselanmetsastajat.fi

Hallituksen jäsenet
 Hannu Mustonen     050 371 4503    hmustonen74@gmail.com
 Jari Leväniemi      045 120 8260    levaniemi_oy@hotmail.com
 Toni Hyttinen       050 342 2901    tonihytt@gmail.com
 Teemu Turunen     050 495 4858    teemu.s.turunen@gmail.com  
 Janne Manu
 Kukka-Maaria Näkki
 Mika Honkanen
 Eero Mönkkönen

Ampuma yhteyshenkilö
 Jari Leväniemi      045 120 8260    levaniemi_oy@hotmail.com

Kennel yhteyshenkilö
 Jarmo Tanninen     050 067 8891    tanninenjarmo@gmail.com 
 Pentti Pitkänen      050 331 5675    pentti.j.pitkanen@gmail.com

Majayhteyshenkilö
 Teemu Turunen     050 495 4858    teemu.s.turunen@gmail.com



TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ

Seuran jäsen- ja pistemaksun sekä hirvijahtimaksun eräpäivä on 30.6.2026.
Pistekorttimaksu maksetaan jäsenlaskun mukana. Aiempien vuosien 
pistekorttimaksut tarkastetaan erikseen.

Hirvijahtiin ilmoittaudutaan määräaikaan 30.6.2026 mennessä maksamalla 
35 € hirvimaksu seuran tilille FI43 4108 0010 9410 14. Maksu tulee suorittaa 
omana maksunaan ja maksun viestiin kirjoitettava metsästäjän nimi sekä maininta 
hirvimaksu. Ilmoittautumiset jahtiin rekisteröidään maksujen tarkastuksen 
yhteydessä.

Karhujahtiin ilmoittautumisesta tiedotetaan erikseen.

Vierasmaksut:
15 € vrk   I   20 € viikonloppu tai 2 pv   I   30 € viikko   I   250 € kausi
Saalis vähennetään isännän kiintiöstä.

Karhujahti: 100 € / lupakausi ja kaatomaksu 500 € / karhu�

Majavajahti: 40 € / metsästyskausi

Vierasmaksut maksetaan Pyhäselän Metsästäjät ry:n tilille: 
FI43 4108 0010 9410 14.
Maksun viestikentässä tulee näkyä myös vieraan nimi.

Kannatusjäsenmaksu:
Voit halutessasi maksaa vapaaehtoisen 
kannatusjäsenmaksun, jonka avulla tuet 
Pyhäselän Metsästäjät ry:n toimintaa.

Ampumaradan saunatila
Vuokraa Ampumaradan saunatila 
käyttöösi. Saunan yhteydessä nukku-
mapaikat 6 hengelle.

Vuokra: 
seuran jäsenille 50,00€ / vrk 
muut 150,00€ / vrk

Ota yhteyttä vuokraus asioissa: 
sihteeri@pyhaselanmetsastajat.fi

Jäsenlehden sekä -laskun voi tilata myös digitaalisena. 
Mikäli haluatte luopua paperisesta jäsenlehdestä, niin olkaa yhteydessä: 

sihteeri@pyhaselanmetsastajat.fi

Jäsenmaksun lasku tämän sivun kääntöpuolella


